

RECUEIL DES TARIFS MUNICIPAUX 2024-2025

République Française

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

SOMMAIRE

1- Tarifs encadrÉs	3
2- Tarifs au quotient familial	4
Restauration scolaire	5
Accueil Périscolaire Maternel et Élémentaire	5
Accueil de loisirs Maternel Françoise Dolto	6
Accueil de loisirs Élémentaire Jean Zay	6
Pass'Sport Découverte	<mark>.7</mark>
École Municipale des Sports	7
Dépassement au-delà de 19h00	7
Espace Jeunes, Anima'Juniors, Anima'Jeunes	8
Autres activités Jeunesse	8
Ecole Municipale de Musique	9
Ecole Municipale de Danse	11
3- Tarifs ordinaires	12
Espaces Publicitaires – Support d'informations Vernoliens	12
Vide grenier – Droit de place	14
Fêtes Municipales – Mise à disposition de services et matériels	14
Droit de place – Marché de Noël	
Droit de place – Oktober fest	15
Droit de place – emplacement de marque	16
Droit de place – Restaurateurs et foodtruck	<mark> 1</mark> 6
Concessions des cimetières communaux	16
Restauration adulte en milieu scolaire	17
Médiathèque	17
Espace Maurice Béjart – Spectacles	18
Espace Maurice Béjart – Cinéma	21
Espace Maurice Béjart – Location des salles	22
Locations de salles (Hors Espace Maurice Béjart)	24
Location de terrain de sports	25
Fablab	25
Redevances d'occupation du Domaine Public - Droits de place du marché d	l'approvisionnement 26
Redevance d'occupation du Domaine Public – Commerçants ambulants	26
Redevances d'occupation du Domaine Public – Tournage de films	27
Droit de Voirie	27
Stationnement résidentiel	Accusé de réception en préfecture 29 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

1- TARIFS ENCADRÉS

Multi-Accueils:

- ▲ Pom'Pouce
- ▲ Dolto
- ▲ Les Canetons

Accueil des enfants de 2 mois et demi à 3 ans dans les structures multi-accueils de la commune

Horaires: variables selon les structures Modes d'accueil proposés : régulier, occasionnel, urgence

Catégorie : Tarif encadré

Validation: Caisse d'allocations familiales (CAF)

Application: À partir du 01/01/2024

Bases du calcul:

- ▲ Ressources retenues pour l'octroi des prestations familiales
- ★ Temps d'accueil réservé pour l'enfant
- ▲ Taux d'effort fixé par la CAF en fonction du nombre d'enfant à charge

Composition de la famille	Taux d'effort horaire
1 enfant	0.0619%
2 enfants	0.0516%
3 enfants	0.0413%
4 à 7 enfants	0.0310%
8 enfants et plus	0.0206%

Montant de la participation mensuelle :

RA / 12 x Taux d'effort x (Heures hebdos x semaines) / nb de mois de présence

• Le plancher de ressources mensuelles : Le plancher est la base minimale obligatoire à prendre en compte pour le calcul de la participation familiale, notamment en l'absence de ressources au sein de la famille. Le plancher de ressources à prendre en compte est publié chaque début d'année civile par la Cnaf. Pour 2024 il est de 765.77 euros

Il est à retenir, pour le calcul des participations familiales, dans les cas suivants :

- familles ayant des ressources nulles ou inférieures à ce montant « plancher » ;
- enfants placés en famille d'accueil au titre de l'aide sociale à l'enfance ;
- personnes non-allocataires ne disposant ni d'avis d'imposition, ni de fiches de salaires.
- Le plafond de ressources mensuelles : Le barème s'applique jusqu'à hauteur d'un « plafond

» de ressources mensuelles au-delà duquel le tarif n'évolue plus. Au 1e septembre 2024, la CAF rehausse ce plafond à 7000 euros

078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Tarifs 2024/2025 3

2- TARIFS AU QUOTIENT FAMILIAL

Pour la rentrée scolaire de septembre 2024, le bénéfice de la tarification au quotient familial mensuel (QFM) est accordé sur présentation de l'avis d'imposition 2023 sur les revenus 2022. Cet avis servira de justificatif aux foyers fiscaux domiciliés à Verneuil-sur-Seine (foyers intramuros) pour leurs membres fiscalement rattachés.

A partir du 1^{er} janvier 2025, la ville de Verneuil recalculera le QFM sur présentation :

- De l'avis d'imposition 2024 sur les revenus 2023,
- Ou du formulaire de consentement pour collecter les données via API Particulier.

Catégorie : Tarif au quotient familial

Validation: Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/09/2024, pour l'année scolaire 2024/2025

Tranche	QFM	QFM
T1	0	350
T2	351	700
Т3	701	1 100
T4	1 101	1 850
T5	1 851	2 600
Т6	2 601	99 999

Le quotient familial mensuel (QFM) est calculé à partir du revenu fiscal de référence (RFR) et du nombre de parts.

Il est donné par la formule :

QFM = (RFR / 12) / Nombre de parts

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

^{*}Prise en charge CCAS, une aide financière est proposée aux familles ayant des difficultés. Les aides proposées par le CCAS concernent uniquement la restauration scolaire, les accueils de loisirs pendant les vacances scolaires et les séjours de l'Espace Jeunes. Un rendez-vous avec le CCAS est obligatoire.

Restauration scolaire

Déjeuner dans les restaurants scolaires de la ville. Encadrement et animation sur le temps du midi.

	T1	T2	T3	T4	T5	T6	Extérieurs
Restauration scolaire	3,00 €	3,85 €	5,10€	5,55€	6,40€	7,30 €	8,55€
Restauration scolaire avec Panier Repas (PAI alimentaire uniquement)	1,20€	1,85€	3,10€	3,35€	4,10€	4,90 €	5,60€
Restauration scolaire IMPRÉVU	6,00€	6,85€	8,10€	8,55€	9,40€	10,30€	11,55€

Accueil Périscolaire Maternel et Élémentaire

Enfants concernés : élèves scolarisés en école maternelle et élémentaire exclusivement. Le matin : accueil et encadrement à partir de 7h30 jusqu'à l'ouverture de l'école.

Le soir : animation et goûter à partir de la fin du temps scolaire jusqu'à 19h00.

	T1	T2	T3	T4	T5	Т6	Extérieurs
Accueil Périscolaire Matin	1,90€	2,30€	2,50€	2,70€	3,15€	3,55€	4,15 €
Acc. Périscolaire Matin IMPRÉVU	3,90€	4,30€	4,50€	4,70€	5,15€	5,55€	6,15 €
Accueil Périscolaire Soir*	3,25€	3,85€	4,50€	4,80€	5,10€	5,45 €	6,40 €
Acc. Périscolaire Soir sans goûter (PAI alimentaire uniquement)	2,90 €	3,50€	4,10€	4,35 €	4,65€	4,90€	5,80€
Acc. Périscolaire Soir IMPRÉVU*	6,25€	6,85€	7,50€	7,80 €	8,10€	8,45 €	9,40 €
Étude surveillée 16h30 à 18h00	2,90€	3,50€	4,10€	4,35 €	4,65 €	4,90 €	5,80 €
Post-étude 18h00 à 19h00*	1,90€	2,30€	2,50€	2,70€	3,15€	3,55€	4,15 €
Post-étude IMPRÉVU*	3,90€	4,30€	4,50€	4,70€	5,15€	5,55€	6,15 €

^{*} Une facturation supplémentaire est appliquée pour tout dépassement d'horaire après 19h00

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Accueil de loisirs Maternel Françoise Dolto

Accueil des enfants scolarisés en maternelle, les mercredis et pendant les vacances scolaires.

Animation, déjeuner et goûter.

<u>Tranches d'âges</u>: de 3 à 6 ans <u>Horaires</u>: de 7h30 à 19h00

	T1	T2	T3	T4	T5	T6	Extérieurs
Mercredi / Journée Vacances*	13,60€	16,60€	19,65€	22,65€	24,15 €	25,75€	30,25 €
Mercredi / Journée Vacances avec Panier Repas* (PAI alimentaire uniquement)	11,60€	13,90 €	16,95€	19,85€	21,25€	22,75€	26,70€
Mercredi / Journée Vacances IMPRÉVU*	18,60€	21,60€	24,65€	27,65€	29,15 €	30,75€	35,25€

^{*}Une facturation supplémentaire est appliquée pour tout dépassement d'horaire après 19h00

Accueil de loisirs Élémentaire Jean Zay

Accueil des enfants scolarisés en élémentaire, les mercredis et pendant les vacances scolaires.

Animation, déjeuner et goûter

<u>Tranches d'âges</u>: de 6 à 12 ans <u>Horaires</u>: de 7h30 à 19h00

	T1	T2	T3	T4	T5	T6	Extérieurs
Mercredi / Journée Vacances*	13,30€	16,20€	19,20€	22,15€	23,60€	25,10€	29,50€
Mercredi / Journée Vacances avec Panier Repas* (PAI alimentaire uniquement)	11,15€	13,40€	16,30€	19,15 €	20,50€	21,90 €	25,90€
Mercredi / Journée Vacances IMPRÉVU*	18,30€	21,20€	24,20€	27,15€	28,60€	30,10 €	34,50€

^{*} Une facturation supplémentaire est appliquée pour tout dépassement d'horaire après 19h00

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Pass'Sport Découverte

Accueil des enfants scolarisés en élémentaire pendant les vacances scolaires.

Animations sportives, déjeuner et goûter.

<u>Tranches d'âge</u>: de 6 à 12 ans <u>Horaires</u>: de 8h30 à 18h00

	T1	T2	T3	T4	T5	T6	Extérieurs
Journée Pass'Sport Découverte	13,30€	16,20€	19,20€	22,15€	23,60€	25,10€	29,50€
Journée Pass'Sport Découverte – PAI alimentaire uniquement	11,15€	13,40€	16,30€	19,15€	20,50€	21,90€	25,90€

École Municipale des Sports

Des séances de sports d'1h30 se dérouleront tous les mercredis (hors périodes de vacances

scolaires)

<u>Tranches d'âge</u>: de 4 à 11 ans

Horaires: 1h30 les mercredis (hors période de vacances scolaires)

	T1	T2	T3	T4	T5	T6	Extérieurs
Forfait annuel	94,50€	113,15€	133,75€	142,30€	150,90€	161,15€	190,30€

Dépassement au-delà de 19h00

Une facturation supplémentaire est appliquée pour tout dépassement d'horaire après 19h00 pour les activités suivantes :

- Accueil périscolaire soir,
- Accueil Post-Etude,
- Accueil de loisirs maternel et élémentaire des mercredis et des vacances scolaires.

	T1	T2	T3	T4	T5	T6	Extérieurs
Dépassement horaire	4,70 €	5,70€	6,75€	7,80 €	8,30€	8,85€	10,40€

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Espace Jeunes, Anima'Juniors, Anima'Jeunes

Activités de loisirs proposées aux jeunes pendant leurs temps libres <u>Tranches d'âge</u>: de 11 à 17 ans - à partir de la 6ème

	T1	T2	Т3	T4	T5	T6	Sans avis d'imposition
Adhésion annuelle	35.00€	35.00 €	35.00€	35.00€	35.00€	35.00€	40.00€
Adhésion Été	16.00€	16.00€	16.00€	16.00€	16.00€	16.00€	21.00€
(du 1.06.25 au 31.08.25)							
Sortie 1 – (coût <10€)	3,90€	4,90€	5,35€	5,85€	6,80€	8,25€	9,70€
Sortie 2 – (coût de 10€ à 15€)	7,30 €	9,15€	10,05€	11,00€	12,80€	15,55€	18,30€
Sortie 3 - (coût >15€)	10,95€	13,70€	15,10€	16,50€	19,25€	23,35€	27,45€

Autres activités Jeunesse

Activités de loisirs proposées aux jeunes.

<u>Tranche d'âge</u>: de 11 à 17 ans - à partir de la 6ème

	T1	T2	Т3	T4	T5	T6	Sans avis d'imposition
Bivouac/jour	7,50 €	9,35 €	10,30€	11,25€	13,15€	15,95€	18,75 €
Séjour - coût du séjour réduit de :	65%	50%	35%	20%	10%	5%	0%
Repas à thème	2,30€	2,50€	10,30€	3,20€	3,40 €	3,85€	4,50 €
Accueil Matin	1,90€	2,30€	2,50€	2,70€	3,15€	3,55€	4,15 €
Restauration	3,00€	3,85€	5,10€	5,55€	6,40€	7,30€	8,55€
Accueil soir	3,25€	3,85€	4,50€	4,80€	5,10€	5,45€	6,40 €

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Ecole Municipale de Musique

Enseignement de la musique : formation musicale, instruments, chant. Cours pendant l'année scolaire, hors vacances scolaires et jours fériés

<u>Personnes concernées</u>: Enfants et adultes

Niveaux: 3 premiers cycles du cursus des études musicales

Le bénéfice de la tarification au quotient familial est accordé sur présentation de l'avis d'imposition 2024 sur les revenus 2023, pour l'année scolaire 2024/2025. Cet avis servira de justificatif aux foyers fiscaux domiciliés à Verneuil-sur-Seine (foyers intra-muros) pour leurs membres fiscalement rattachés.

Catégorie : Tarif au quotient familial

Validation : Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/09/2024, pour l'année scolaire 2024/2025

Tranche	QFM	QFM
T1	0	350
T2	351	700
Т3	701	1 100
T4	1 101	1 850
T5	1 851	2 600
Т6	2 601	99 999

Le quotient familial mensuel (QFM) est calculé à partir du revenu fiscal de référence (RFR) et du nombre de parts.

Il est donné par la formule :

QFM = (RFR / 12) / Nombre de parts

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Parcours Éveil Musical

	T1	T2	T3	T4	T5	Т6	Extérieurs
Jardin Musical & Initiation musicale	68,00€	90,00€	135,00€	160,00€	190,00€	205,00€	234,00€

Parcours en cycle

	T1	T2	T3	T4	T5	T6	Extérieurs
Cycle 1	237,00€	315,00€	441,00€	566,00€	653,00€	717,00€	825,00€
Cycle 2-3	257,00€	342,00€	478,00€	614,00€	708,00€	777,00€	894,00€

Parcours Adultes - Instrumentales

	T1	T2	T3	T4	T5	T6	Extérieurs
Cour individuel	198,00€	263,00€	368,00€	472,00€	544,00€	598,00€	687,00€
Pratique collective + cours individuel	214,00€	284,00€	397,00€	510,00€	588,00€	645,00€	742,00€
FM Adulte	40,00€	53,00€	74,00€	95,00€	108,00€	120,00€	131,00€

Parcours Adultes - Voix

	T1	T2	T3	T4	T5	T6	Extérieurs
Cours individuel	178,00€	237,00€	331,00€	425,00€	490,00€	538,00€	619,00€
Cours individuel + Chorale / Pratique Collective	198,00€	263,00€	368,00€	472,00€	544,00€	598,00€	687,00 €
Chorale	40,00€	53,00€	74,00€	95,00€	108,00€	120,00€	131,00€

Parcours pratiques collectives seules

	T1	T2	T3	T4	T5	T6	Extérieurs
Chorale / Pratique collective	40,00€	53,00€	74,00€	95,00€	108,00€	120,00€	131,00€
Orchestre symphonique	56,00€	74,00€	103,00€	133,00€	151,00€	167,00€	176,00€

Parcours personnalisé

	T1	T2	Т3	T4	T5	T6	Extérieurs
Cours individuel	178,00€	237,00€	331,00€	425,00€	490,000 66 é	le 5:3:8 tj 00 er€p	réfectu 6:19,00 € 3-DEC-2024-114-AR
							ure: 14/06/2024

Ecole Municipale de Danse

Enseignement de la danse classique.

Initiation / Petits débutant : 1h de cours par semaine
Débutant / Préparatoire : 2 x 1h30 de cours par semaine
Élémentaire / Moyen / Fin d'études : 2 x 1h30 de cours par semaine

1 ou 2 cours par semaine pendant l'année scolaire, hors vacances scolaires

Parcours chorégraphique et préparation des élèves à l'option danse au baccalauréat 30' de cours par semaine

Tarif annuel pour 1 cours par semaine (pour 2 cours par semaine le tarif est multiplié par 2)

Le bénéfice de la tarification au quotient familial est accordé sur présentation de l'avis d'imposition 2023 sur les revenus 2022, pour l'année scolaire 2024/2025. Cet avis servira de justificatif aux foyers fiscaux domiciliés à Verneuil-sur-Seine (foyers intra-muros) pour leurs membres fiscalement rattachés.

Catégorie : Tarif au quotient familial

Validation : Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/09/2024, pour l'année scolaire 2024/2025

Tranche	QFM	QFM
T1	0	350
T2	351	700
Т3	701	1 100
T4	1 101	1 850
T5	1 851	2 600
T6	2 601	99 999

Le quotient familial mensuel (QFM) est calculé à partir du revenu fiscal de référence (RFR) et du nombre de parts.

Il est donné par la formule :

QFM = (RFR / 12) / Nombre de parts

Danse

	T1	T2	T3	T4	T5	T6	Extérieurs
1h par semaine	50,00€	96,00€	168,00€	228,00€	261,00€	287,00€	330,00€
1h30 par semaine	69,00€	132,00€	231,00€	314,00€	360,00€	395,00€	454,00 €
2x1h par semaine	94,00€	180,00€	315,00€	428,00€	490,00€	539,00€	619,00€
2x1h30 par semaine	117,00€	224,00€	392,00€	532,00€	609,00€	670,00€	770,00€

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

3- TARIFS ORDINAIRES

<u>Espaces Publicitaires – Support d'informations Vernoliens</u>

Promotion du commerce de l'artisanat par la parution d'encarts publicitaires sur les différents supports de communication de la commune

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation: Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/07/2024

Le journal d'informations municipales : VERNEUIL78, quadri,

Format (LxH) en cm	Parution unique	Abonnement 3 parutions	Abonnement parutions	6
Petit (6x7)	94 €	249 €	499€	
Pavé (9x7)	125 €	332 €	665€	
¼ de page (9x12)	218€	582€	1 174 €	
½ page (19x12)	374 €	1 008 €	2 016 €	
Pleine page (19x25)	686 €	1 849 €	3 699 €	

Parution bimestrielle (2 fois par mois – 6/an), Quantité 7000 ex. Distribution en boîtes aux lettres vernoliennes – à disposition services de la ville

Guide de saison culturelle, quadri

Format (LxH) en cm	Parution unique : intérieur	page	Parution unique : 4 ^{ème} de couver	2 ^{ème} ou ture
¼ de page (9.5x6.5)	187€		- €	
½ page (9.5x13.5)	301€		- €	
Pleine page (19.5x13.5)	499 €		696€	

Parution 1 par an, Quantité: 25 000 à 28 000 ex.

<u>Zone de distribution</u>: Verneuil, Triel – Vernouillet – Chapet – Vaux - Médan – Les Alluets le Roi – Villennes – Orgeval – Morainvilliers – Bures.

<u>Mode de diffusion</u> : boitage + mise à disposition dans les lieux publics, professions libérales, commerces. Distribution lors d'évènements grand public de la rentrée

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Programme Cinéma, quadri

Format (LxH) en cm	Parution unique	Abonnement 11 parutions
Petit (9x4.5)	62€	613 €
Moyen (9x9.5)	99€	977 €
Pleine Page (9x19)	187 €	1 746 €

Parution 11/an, Quantité : 16 à 17 000 ex.

<u>Zone de distribution</u> : Verneuil – Triel – Vernouillet – Chapet –

Mode de diffusion : boitage + mise à disposition dans les lieux publics et commerces locaux.

Spots publicitaire Cinéma

Type de publicité	Mensuel	Trimestriel
Film < 32' (hors réalisation)	700€	1 800 €
Virgules* <10' (réalisation incluse)	300 €	750 €

^{*}écran court avec logo et slogan diffusé juste avant le film

Catégorie :

Tarif ordinaire

Validation :

Décision du Maire N°2024-094

Application:

À partir du 24/05/2024

Emplacement marquage logo équipement sportif

	Format (Hxl) en cm	Parution unique 3 ans
Terrain basket 3x3 extérieur		

^{*}Tarif pour une durée d'engagement de 3 ans renouvelable.

Le tarif comprend le marquage et la dépose du logo à l'issue de la durée d'abonnement.

Offre promotionnelle

Dools on valore 2 gramments our up making and and discourting	100/ 000 0 +0+0 :+6
Pack couplage 2 supports sur un même ordre d'insertion	10% sur la totalité

Options

Conception graphique de l'encart par le service communication (logo et texte à fournir – 2 A/R de correction maximum	
Modification d'un encart existant (texte ou élément graphique)	21€

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Vide grenier – Droit de place

Droits de place pour le vide-greniers organisé par la commune

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation : Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/07/2024

	Activité	Surface	Tarif
Particuliers Vernoliens	Vide Grenier 1 Jour	Facade 2m	19€
Particuliers non Vernoliens	Vide Grenier 1 Jour	Facade 2m	26€
Particuliers Vernoliens	Vide Grenier 2 Jours	Facade 2m	24€
Particuliers non Vernoliens	Vide Grenier 2 Jours	Facade 2m	31€
Commerçants Vernoliens	Vide Grenier 1 Jour	Facade 2m	31€
Vend. ambulants	Vide Grenier 1 Jour	Facade 2m	42 €

Fêtes Municipales – Mise à disposition de services et matériels

Mise à disposition de service et de matériels lors des fêtes organisées par la commune

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation : Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/07/2024

Nature du matériel ou du service	Prix Unitaire Organisateur vernolien	Prix Unitaire Organisateur ext.
Chaise	1.00 €	1.50 €
Grille	2.00 €	3.00 €
Lot de 2 tréteaux + 1 plateau	3.00 €	5.00 €
Table light 1.8m pliante	5.00 €	8.00 €
Tente T3x3	28.00€	42.00€
Tente T5x4	62.00€	94.00 €
Tente T6x4	75.00 €	112.00 €
Tente T8x4	100.00 €	150.00 €
Tente T5x8	125.00 €	187.00 €
Électricité 1 jour	31.00 €	47.00 €
Électricité 2 jours	42.00€	62.00€

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Droit de place – Marché de Noël

Droits de place pour le marché de Noël

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation: Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/07/2024

Emplacement avec tente et électricité - Commerçants et Artisans de Verneuil intra et extramuros

Nature	Tarif
Emplacement de 3m x 3m : la journée	31 €
Emplacement de 3m x 3m : deux jours	52€

Droit de place – Oktober fest

Droits de place pour l'Oktober fest

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation: Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/07/2024

Emplacement avec tente 3x3, électricité et mobilier si besoin – Commerçants / brasseurs Oktoberfest

Nature Tarif

Emplacement pour la journée	26€

<u>Droit de place – Forains pour les manifestations de la ville</u>

Droits de place pour les forains lors des manifestations de la ville

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation : Décision du Maire N°2024-063

Application: À partir du 10/04/2024

	Unité	Tarif
Manège ou autres fêtes foraines (surface au sol)	m linéaire	2 €/m lin. /j
Supplément électricité	2 jours	50.00€

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

<u>Droit de place – emplacement de marque</u>

Droit de place pour un emplacement de marque sur les fêtes de Verneuil

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation: Décision du Maire N°2024-095

Application: À partir du 28/05/2024

Emplacement avec tente 3x3, électricité et mobilier si besoin – pour les sociétés privées

Nature	Tarif
Emplacement pour la journée	500 €

<u>Droit de place – Restaurateurs et foodtruck</u>

Droits de place pour les restaurateurs et foodtrucks lors des manifestations de la ville

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation : Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/07/2024

Nature	Tarif
Emplacement de 3m x 3m (avec tente électricité et mobilier selon besoin) - 1 jour	104 €
Emplacement de 3m x 3m (avec tente électricité et mobilier selon besoin) - 2 jours	156 €

Concessions des cimetières communaux

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation : Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/07/2024

Concessions temporaires

	15 ans	30 ans	50 ans
Colombarium et Cavurnes	623 €	1 247€	
Concessions de terrain	229€	457 €	935 €

Jardin du souvenir

	larif
Dispersion de cendres (autorisation préalable à demander en mairie)	
Plaque sur colonne du souvenir	Compris dans le tarif columbarium/cavurnes

Caveau provisoire

	Tarif
Droit d'entrée	Gratuit
Séjour	Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEO EQUAT-AR
	Date de réception préfecture : 14/06/2024

Restauration adulte en milieu scolaire

Repas pris dans les restaurants scolaires par les adultes

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation : Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/09/2024

Tarif
Repas Adulte 5.00 €

Médiathèque

Consultation, prêt et portage de livres

Ateliers d'écriture

Activités culturelles concernant le livre et l'écriture

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation : Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/09/2024

Abonnement annuel	Intra-Muros	CU GPS&O	Extra-muros
Tarif normal	Gratuit	8.00€	11.00€
Agent de la mairie (en fonction, services municipaux	Gratuit	Gratuit	- €
Collectivité (institutions extérieures)	5.30€	- €	- €
Demandeurs d'emploi, bénéficiaires du RSA et leurs enfants étudiants	Gratuit	Gratuit	11.00€
Tarif Jeunes : - de 21 ans/ étudiants Nota : les élèves internes de Notre Dame Les Oiseaux sont assimilés à des Vernoliens	Gratuit	5.30€	11.00€
Tarif famille: 1 ou 2 adultes + un ou plusieurs enfants ou jeunes de – de 21 ans	Gratuit	15.00 €	22.00€

Atelier écriture

	Tarif à la séance	Tarifs 5 séances
Tarif adulte	7.00€	30.00€
Tarif réduit : - de moins de 25 ans, - plus de 60 ans, - demandeur d'emploi,	5.50€	24.50€

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

2.00€

	Livre et CD en	Beau livre et	Coffret CD et opéra
	boitier simple	double CD	(Hors DVD)
Vente occasionnelle*	1€	2€	3€

^{*}selon l'état en cas d'élimination du fonds de médiathèque

<u>Espace Maurice Béjart – Spectacles</u>

Spectacles donnés à l'Espace Maurice Béjart et hors les murs Billetterie à l'espace Maurice Béjart et sur le site https://billeterie-

Catégorie : Tarif ordinaire

espacemauricebejart.mapado.com

Validation : Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/07/2024

Carte Privilège

	Vernoliens	Extra-muros
Permet une réduction de 5 € sur chaque spectacle	10€	13 €

Tarifs Jeunes

	Tarif
Tarif étudiant et – de 21 ans, pour tous les spectacles	9€
Spectacle scolaire et accueil de loisirs (public commune)	6€
Spectacle scolaire et accueil de loisirs (public hors commune)	8€

Spectacle Jeune Public «Famille »

Tarif unique	10 €

Autres tarifs

	Plein tarif	Tarif réduit
Concert et spectacle École de Musique & Danse	8€	5€
Tarif unique agent de la ville : 1 billet par spectacle		10€
Spectacle offert par la ville		Gratuit
Retransmission sportive		3€

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Saison 2024/2025

Évènement 2024

Titre / Évènement	Sans cart	Sans carte Privilège		Avec carte privilège	
Title / Evenement	Plein tarif	Tarif réduit	Plein tarif	Tarif réduit	Tarif jeune
Sortie de piste	25 €	22 €	20 €	17€	9€
La famille croquembouche	10€	10€	10€	10€	10€
Le cake aux olives	41€	38€	36 €	33 €	9€
Après coup	25 €	22€	20€	17 €	9€
Ton piano danse toujours	25 €	22 €	20 €	17€	9€
Smile	30€	27 €	25 €	22€	9€
Qui veut la peau du magicien	10€	10€	10€	10€	10€

Tarifs spéciaux

Titre / Évènement			
Macaluso est généreux	Gratuit		
Le petit poilu illustré. Scolaire	6 € Verneuil		
	8 € Hors Verneuil		
Dépisto Girl	Gratuit		
	Accueil de loisirs :		
La famille croquembouche	6 € Verneuil		
	8 € Hors Verneuil		
20 ans	Gratuit		

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Évènement 2025

Titre / Évènement	Sans carte Privilège		Avec carte privilège		Torif ioung
	Plein tarif	Tarif réduit	Plein tarif	Tarif réduit	Tarif jeune
Нарру	41€	38 €	36€	33 €	9€
Andalucia es mi tierra	20 €	18 €	15 €	13€	9€
Sur le fil	35 €	32 €	30€	27€	9€
L'abecedaire	10 €	10 €	10€	10€	10€
Poisson	16 €	14 €	11€	9€	9€
Vole, Eddie vole	25 €	22 €	20€	17€	9€
Le barbier de Séville	30 €	27 €	25 €	22€	9€
Ma famille en or	25 €	22 €	20€	17€	9€
Et si	10 €	10 €	10€	10€	10€
Un grand cri d'amour	41 €	38 €	36€	33€	9€

Tarifs spéciaux

Titre / Évènement		
L'esprit critique illustré	6 € Verneuil	
Lesprit Critique mustre	8 € Hors Verneuil	
L'école des fables (scolaire)	6 € Verneuil	
Lecole des lables (scolaire)	8 € Hors Verneuil	
Concert Verneuil Latino	8 € plein tarif	
	5 € tarif réduit	
Et si	6 € Verneuil	
Et Si	8 € Hors Verneuil	
Les facheux	8 € plein tarif	
Les racheux	5 € tarif réduit	
Concert des profe de l'ENAND /Écolo Municipale de Musique et de Danse)	8 € plein tarif	
Concert des profs de l'EMMD (École Municipale de Musique et de Danse)	5 € tarif réduit	

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Espace Maurice Béjart – Cinéma

Projection de films à l'espace Maurice Béjart

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation : Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 21/08/2024

Carte de 10 entrées	55.00€
Tarif Enfant (pour les - de 14 ans)	4.00€
Tarif Jeune (pour les - de 21 ans)	6.00€
Tarif réduit*	6.00€
Tarif unique évènement cinéma CNC	5.00€
Tarif du cœur bénéficiaires : resto du cœur et secours catholique	3.20 €
Plein tarif	7.50 €
Groupe et collectivités (à partir de 10 personnes)	4.00€
Tarif foyer socio-éducatif Jean Zay	4.00€
Ciné BB pour tous spectateurs	3.00€
Tarif anniversaire 1 place de cinéma, visite de la cabine de projection pour le groupe, 1h30 de prêt de salle pour le goûter de 10 à 100 enfants	7.00 €
Tarif ciné-goûter 1 film, 1 goûter, animation	7.00 €
Place de cinéma offerte par la ville	Gratuit
Tarif fête du Cinéma	5.00€
Tarif Printemps du Cinéma	5.00€
Tarif Rentrée du Cinéma	5.00€

^{*}Plus de 60 ans, famille nombreuse, étudiant de 21 à 25 ans, demandeur d'emploi, titulaire de la carte d'invalidité et accompagnant obligatoire et dimanche matin pour tous

Tarifs spéciaux « Éducation à l'image mise en place par la DRAC »

Maternelle et École au cinéma	2.50 €
Collège au cinéma et Lycéens et apprentis au cinéma	2.80 €
Accompagnateurs et enseignants	Gratuit

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Espace Maurice Béjart – Location des salles

Location des salles de l'espace Maurice Béjart dans différentes configurations

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation : Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/09/2024

Salle de spectacle

*Les associations et écoles de Verneuil peuvent bénéficier d'une gratuité de la salle 1 fois par an (année scolaire)

Configuration conférence

	Tarif Standard	Tarif réduit*
Location ½ journée (4h)	635 €	Gratuit
Projecteur vidéo ou diapo	42€	Gratuit

Configuration cinéma

L'utilisation de la salle implique l'intervention obligatoire du personnel de l'Espace Maurice Béjart pour le service de billetterie et la régie projection

Location	Sur devis exclusivement
LUCALIUII	Jul uevis exclusivellielit

Configuration spectacle

	Tarif Standard	Tarif réduit*
Location ½ journée (4h)	635 €	Gratuit

Frais annexe pour toutes les configurations

	Tarif Standard	Tarif réduit*
Personnel : coût horaire	55€	55€
Frais administratif	52€	52€
Frais sur les fluides	52€	52€
Caution	200€	200 €
Autres services	Sur devis exclusivement	

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024



Salle d'exposition

Configuration spectacle et conférence

	Tarif Standard	Tarif réduit*
Location ½ journée (4h), salle seule	340 €	Gratuit
Location ½ journée (4h), si loc. salle spectacle	240 €	Gratuit
Projecteur vidéo ou diapo	42€	Gratuit

Configuration exposition

	Tarif Vernoliens	Tarif Extérieur
Jeudi et vendredi, montage,		
Samedi et dimanche de 15h à 19h, exposition	320 €	450 €
Mardi, démontage		

Frais annexes pour toutes les configurations

	Tarif Standard	Tarif réduit*
Personnel : coût horaire	55€	55€
Frais administratif	52€	52€
Frais sur les fluides	52 €	52€
Caution	200 €	200 €
Autres services	Sur devis exclusivement	

Vente de livres

vente de nivies	
« La crue de 1910 au fil de la Seine »	20€

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Locations de salles (Hors Espace Maurice Béjart)

Location de la salle polyvalente du complexe sportif François Pons et des autres salles municipales (hors Espace Maurice Béjart)

Conditions définies dans le règlement général concernant les salles municipales

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation : Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/07/2024

Salle Polyvalente François Pons (réunions, conférences ...)

	Tarif Associations vernoliennes, Partenaires ville	Tarif Associations extérieures, entreprise
Location ½ Journée (4h) ou soirée 18h à 22h	Gratuit	260€
Après 22h	Gratuit	83 €/h
Journée	Gratuit	520 €

Salle Michel Rocard (réunions, conférences...)

	Tarif Associations vernoliennes, Partenaires ville	Tarif Associations extérieures, entreprise
Location ½ Journée (4h) ou soirée 18h à 22h	Gratuit	260 €
Après 22h	Gratuit	83 €/h
Journée	Gratuit	520€

Autres salles (hors salle de l'espace Maurice Béjart)

Tous services	Sur de	vis exclusivement

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Location de terrain de sports

Location de terrain de football Location de court de tennis

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation : Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/07/2024

Terrain de Football

	Tarif Associations vernoliennes, Partenaires ville	Tarif Associations extérieures, entreprise
Location ½ Journée (4h) ou soirée 18h à 22h	Gratuit	208 €
Journée	Gratuit	416 €

Terrain de Tennis

	Tarif H.
Adhérents au Club « Vac Tennis »	6 €/h
Non adhérents au Club	12 €/h

<u>Fablab</u>

Atelier hebdomadaire les lundi, vendredi et samedi

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation : Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/09/2024

Nature	Tarif
Abonnement annuel	20€

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Redevances d'occupation du Domaine Public - Droits de place du marché d'approvisionnement

Redevance pour occupation du domaine public par des commerçants non sédentaires dans le cadre du marché d'approvisionnement

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation : Délibération du 11 juin 2024 Application : À partir du 01/07/2024

Droit en place (Prix en HT)

Le mètre linéaire de façade marchande, sur allée principale transversale ou de passage, pour une profondeur maximale de 2 mètres.

4.15 €
2.36 €
1.03 €
158.94 €

Redevance d'animation et de publicité (Prix en HT)

Par commerçant abonné ou non et par séance	2.33 €
--	--------

Redevance d'occupation du Domaine Public – Commerçants ambulants

Commerçants ambulants (foodtrucks - hors manifestations) Redevance due pour chaque emplacement accordé

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation: Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/07/2024

Par emplacement	Prix en TTC
De 0 à 50 m ²	21 €/jour

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Redevances d'occupation du Domaine Public – Tournage de films

Redevance pour occupation du domaine public pour le tournage de films. Cinéma, téléfilm, documentaire, Publicité, Clip.

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation : Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/07/2024

Cinéma, téléfilm, clip et publicitéPrixTarif journalier520 €/jour

Droit de Voirie

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation : Décision du Maire du 13 juin 2024

Application : À partir du 01/07/2024

Échafaudage

	Nature de l'occupation du domaine public	Unité	Prix	
Échafaudage		Mètre linéaire	4 €/ml/j	

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Baraques de chantiers, bennes,	bétonnières, sable
--------------------------------	--------------------

Nature de l'occupation du domaine public	Unité	Prix
Occupation du sol par des baraques de chantiers	M^2	1 €/m²/j
Occupation du sol par des bennes, bétonnières et tous les engins analogues	M^2	3 €/m²/jour
Dépôt de sable et divers matériaux	M^2	5 €/m²/jour
Grues		1 039 €/mois

Palissades

Nature de l'occupation du domaine public	Unité	Prix
Installation d'une palissade de chantier en limite séparative sur le domaine public	Mètre linéaire	2 €/ml/j
Surface utile clôturée d'une palissade prise sur le domaine public	M^2	2 €/ml/j

Camion nacelle

Nature de l'occupation du domaine public	Prix
Surface développée de l'emprise au sol avec pieds stabilisateurs	73 €/jour

Utilisation du domaine public à des fins commerciales

Nature de l'occupation du domaine public	Unité	Prix
Surface terrasse (ouverte ou fermée)	M^2	3 €/m²/mois
Manège ou autre fête foraine (surface au sol)	M^2	1.87 €/m²/jour
Espace dédié aux opérations de ventes immobilières	M^2	520€/mois

Déménagements

Nature de l'occupation du domaine public	Forfait	Prix
Réservation de stationnement ou fermeture de voie exceptionnelle	A l'unité	42 €/jour

Convoyeurs de fonds

Nature de l'occupation du domaine public	Prix
Places des stationnements réservées aux convoyeurs de fonds	1 039 €/an

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024

Stationnement résidentiel

Le Stationnement Résidentiel est réservé aux résidents des secteurs 1 et 4

Catégorie : Tarif ordinaire

Validation : Décision du Maire du 13 juin 2024

Application: À partir du 01/07/2024

Pour les particuliers

	Abonnement annuel
1 ^{er} véhicule rattaché au foyer	120 €
2 ^{ème} véhicule et suivants rattachés au foyer	180 €
Véhicule hybride ou électrique	120€
Véhicule pour PMR	Gratuit

Pour les professionnels

	Abonnement annuel
Véhicule professionnel	180€

Accusé de réception en préfecture 078-217806421-20240613-DEC-2024-114-AR Date de réception préfecture : 14/06/2024